



Declarație privind Politica de Management al Riscurilor



pag: 1/ 1

Riscul reprezintă probabilitatea ca apariția unui eveniment să afecteze capacitatea organizației de a-și îndeplini obiectivele și sarcinile și de a satisface așteptările clienților și ale acționarilor.

Suntem conștienți că riscul asociat proceselor organizației noastre este inerent și că nu poate fi eliminat în totalitate.

Prin implementarea Sistemului de Management al Riscurilor în Sistemul de Management Calitate-Mediu-Sănătate și Securitate Ocupațională și al Siguranței Feroviare, dorim să aplicăm în mod eficace metode de identificare, evaluare și control al riscurilor, prin care să reducem frecvența și gravitatea riscurilor la cele mai mici niveluri rezonabil practicabile, în toate procesele și activitățile noastre.

Principii

Managementul riscului este esențial pentru managementul de la cel mai înalt nivel în procesul de adoptare a deciziilor, de derulare a activității, și de protejare a organizației și trebuie să răspundă obiectivelor și priorităților organizației.

Analiza și Evaluarea Riscului trebuie să fie organizată pe bază de metode înțelese și aprobate de managementul de la cel mai înalt nivel.

Organizația se concentrează în primul rând pe măsurile de prevenire a riscurilor și, în mod excepțional, pe reducerea consecințelor produse de un eveniment nefavorabil.

Obiective

- Implementarea Managementului Riscului și integrarea sa în Sistemul de Management Calitate-Mediu-Sănătate și Securitate Ocupațională și al Siguranței Feroviare.
- Anticiparea și răspunsul la condițiile pieței în schimbare, precum și în ceea ce privește cerințele legislative;
- Creșterea gradului de informare și conștientizare a angajaților privind nevoia de management al riscului în procesele derulate, indiferent de importanța sau urgența lor,
- Menținerea unei comunicări eficiente și implicarea activă, în limita competențelor fiecărui angajat, în activitatea de management de risc;
- Monitorizarea permanentă a riscurilor de către fiecare angajat și periodic de către structura responsabilă din cadrul organizației.
- Prevenirea pierderilor și a pagubelor prin atingerea și menținerea unui cost redus de risc.

Strategia

Strategia Sistemului de Management al Riscului are la bază Cultura Siguranței organizației, prin care personalul se asigură că procesele organizaționale sunt realizate numai după ce riscurile identificate asociate fiecărui proces sunt gestionate eficiente, cu respectarea cerințelor legale în vigoare.

Prin aplicarea strategiei, organizația își asigură și se asigură că obiectivele sale sunt îndeplinite.

Evaluarea și monitorizarea riscului trebuie realizate pentru principala activitate a organizației, transportul feroviar, precum și pentru celelalte activități conexe.

Procesul de implementare a Sistemului de Management al Riscului a început prin înființarea Grupului de Lucru de Management al Riscului, care are ca obiective principale identificarea, evaluarea, prevenirea și menținerea sub control a riscurilor în domeniul feroviar, conform cerințelor de siguranță ale Uniunii Europene.

Asigurare resurse

Top-managementul se angajează să asigure toate resursele necesare pentru identificarea, evaluarea, prevenirea și controlul riscurilor.

Directorul General, reprezentant legal al SC Grup Feroviar Roman SA, își asumă implementarea prevederilor prezentei Declarații, pentru dezvoltarea și menținerea unui mediu organizațional benefic, eficient și valid, în scopul reducerii vulnerabilității la riscuri, pentru ca organizația să-și atingă astfel obiectivele, asigurând calitatea serviciilor furnizate.

București, 01.09.2014

Director General
Sorin Chinde

